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Анонс

С 25 по 27 февраля 2014 г. в МВЦ Крокус Экспо Компания «ОргТехСтрой» проводит международную специализированную выставку «ЭкспоКонтейнер». Целью мероприятия является создание коммуникативного пространства для установления новых деловых контактов между экспонентами и посетителями и расширения производственно-экономических связей в области контейнерного рынка.
 «ЭкспоКонтейнер» – это уникальная возможность представить достижения и результаты деятельности предприятий, занятых в области разработки, производства, поставки, эксплуатации и обслуживания контейнеров, предназначенных для использования в различных отраслях хозяйственного комплекса страны. Содействуя продвижению на российский рынок высокоэффективного оборудования, выставка помогает участникам изучить спрос на мировом и внутреннем рынках, способствует обмену технической и экономической информацией, опытом, стимулирует развитие и внедрение новых технологий и используемых в производстве материалов.
Особенность проекта определяется узкой направленностью темы, что позволяет сконцентрировать внимание специалистов и целевой аудитории на решении конкретных задач, тем самым открывая новые возможности для развития контейнерного бизнеса.
Основные разделы выставки:

· морские, железнодорожные, автомобильные контейнеры;
· универсальные контейнеры общего назначения;
· рефрижераторные и изотермические контейнеры;
· блок-контейнеры, бытовки, вагон-дома, модульные здания;
· IBC контейнер  (еврокубы);
· специализированные контейнеры;
· контейнеровозы;
· контейнеры для дизельных электростанций;
· контейнерное оборудование;
· контейнерные терминалы, инфраструктура, оборудование и техника для обработки контейнеров;
· ремонт и сервисное обслуживание контейнеров;
· технологии производства контейнеров;
В рамках выставки состоится научно-практическая конференция «Современное состояние и перспективы развития производства и использования контейнеров в России»
Дирекция выставки: ООО «Оргтехстрой», 115093, г. Москва, ул. Б.Серпуховская, д. 44.
Тел.: 8 (498) 657-21-36, тел./факс: 8 (499) 685-00-23

E-mail: info@expocontainer.ru
Сайт: http://expocontainer.ru 
