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ПРЕСС-РЕЛИЗ

ВЕСЕННИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

ОТОПЛЕНИЕ. ВОДОСНАБЖЕНИЕ. КОНДИЦИОНИРОВАНИЕ
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XVIII специализированная выставка

ВСЁ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕМОНТА

8-11 апреля  2014 г.


  XIX специализированная выставка 

           г. Уфа, ул. Менделеева, 158

ОРГАНИЗАТОР:

Башкирская выставочная компания

ПОДДЕРЖКА:

Министерство жилищно-коммунального хозяйства РБ

Государственный комитет РБ по строительству и архитектуре

Торгово-промышленная палата РБ
ПАРТНЁРЫ:
Союз строителей РБ

НТО Строителей РБ

НП «Инженеры по отоплению, вентиляции, кондиционированию воздуха, теплоснабжению и строительной теплофизике» (АВОК)

НП «Союз производителей сухих строительных смесей»


С 8 по 11 апреля 2014 года в столице Республики Башкортостан г. Уфе состоится Весенний строительный форум, объединяющий две отраслевые выставки «Отопление. Водоснабжение. Кондиционирование» и «Все для строительства и ремонта». Впервые он пройдет в новом выставочном комплексе «ВДНХ-ЭКСПО» (г. Уфа, ул. Менделеева, 158) - площадке с самыми современными условиями для проведения экспозиционных и деловых мероприятий.
Выставка «Отопление. Водоснабжение. Кондиционирование» - единственная отраслевая выставка в нашей республике, на которой ежегодно представлены новые технологии и оборудование: 
· Системы вентиляции и кондиционирования: Титан (Москва), Вентиляционные технологии (Уфа).
· Системы отопления, водоснабжения, газоснабжения: ТЕСЕ Системс (Москва), Тебосет (Москва), ТМ-Уфа, Изотерм Башкортостан (Уфа), Делсот (Миасс), Калео Рус ( Москва), ФорсТерм Системс (Москва), Уралэнергоцентр (Екатеринбург), ЭкоТайм (Уфа), ПроМо СБ (Уфа), Теплотехника (Уфа), Эффективные технологии (Уфа), ТСК ФОРС (Уфа), P.R.M. Group (Уфа). 
· Трубы и трубопроводные системы: Орбита Пласт (Москва), Техстрой (Казань), Трубопроводные системы (Ижевск), Уфимский трубный завод, ТД Тепломаркет (Уфа), VESBO (Екатеринбург), Вольф (Уфа), Уралэнергострой (Уфа), Чебоксарский трубный завод (Чебоксары), Завод полипропиленовых изделий (Уфа), Башсантехмонтаж (Уфа).
· Приборы учета тепла и воды: Итэлма Билдинг Системс (Москва).
На выставке будет представлен  специальный выставочный проект «Чистая вода». Это комплексное мероприятие, центральным событием которого является проведение конференции «Инновационные технологии для модернизации водохозяйственного комплекса». Цель проведения - обмен научно-технической и практической информацией, обсуждение вопросов развития водохозяйственной отрасли, обеспечивающей устойчивое водопользование, охрану водных объектов, защиту от негативного воздействия вод, а также внедрение инновационных технологий, оборудования в сфере водоочистки.

· Очистные сооружения: Торос (Казань), Альта Групп Урал (Уфа). 
Выставка «Все для строительства и ремонта» идеальная площадка для знакомства с новой продукцией и технологиями строительной отрасли, качественным оборудованием и отделочными материалами. Среди участников хорошо известные на строительном рынке России и зарубежных стран компании, представляющие:

· Оборудование и техника: Аби-Декор (Москва), Техзапчасть (Злотоуст), ГФСтрой (Уфа), Морена-Уфа, Нижегородская лифтовая компания (Н.Новгород).
· Строительные и отделочные материалы: Завод ППСМ (Первоуральск), Полимер (Уфа), Триол-Урал (Уфа), Чернушкастройкерамика (Чернушка), ТД Кровельный (Москва), Тимфорт (Оренбург), Арболит-М (Уфа), Сандинский гипсоперерабатывающий комбинат (Кумертау), Вики-Проф (Уфа), ТД Крона (Владивосток), Карбогласс (Уфа), Эффективные технологии (Уфа), Современная теплоизоляционная компания (Уфа), Plast Décor (Самарская обл.), Магра СМС (Екатеринбург) и другие.
· Лакокрасочные материалы и химия: Мегапалитра (Челябинск), Спецзащита (Уфа).
· Оконные конструкции, двери, ограждающие конструкции: Ромакс Элит (Самара), Дефенс-Рус (Екатеринбург).
Впервые на выставке «Все для строительства и ремонта» будет организованна расширенная экспозиция «Малоэтажное и коттеджное строительство». Проект вызывает большое внимание со стороны населения, застройщиков, проектировщиков и других участников процесса малоэтажной жилой застройки.

В рамках деловой программы состоятся конференции, презентации компаний-участников, пройдет конкурс по номинациям на «Лучшие образцы продукции, технологии и оборудования».
Обширная рекламная кампания Весеннего строительного форума сфокусирована на привлечение новых участников рынка и профессиональных посетителей в один из наиболее инвестиционно привлекательных регионов России: Республика Башкортостан готовится к проведению международных саммитов ШОС и БРИКС в 2015г., входит в тройку лидеров Приволжского федерального округа по объемам жилищного строительства.

Весенний строительный форум в ВДНХ-ЭКСПО:

· Идеальное время проведения в преддверии строительного сезона.

· Новые клиенты и новые рынки.
· Заключение договоров непосредственно на выставке с ведущими компаниями отрасли, возможность выстроить личные контакты и деловые отношения с потенциальными партнерами.

· Бизнес-встречи в формате B2B с руководителями крупных промышленных предприятий Республики Башкортостан и компаний-застройщиков, владельцами торговых центров, представителями проектных и инженерных организаций, специалистами по закупкам и другими специалистами.
· Уникальная возможность за четыре дня получить полную картину рынка строительных и отделочных материалов, инженерных систем и климатического оборудования, продемонстрировать технику в действии, привлечь особое внимание к вашему бизнесу.
Приглашаем Вас принять участие в Весеннем строительном форуме!

ОРГКОМИТЕТ: Тел./факс: (347) 248-12-58, 228-91-02,253-38-00
Е-mail: stroy@bvkexpo.ru, www.bvkexpo.ru






