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16-18 октября 2014 года
Выставка недвижимости в Крыму

М2Экспо 2014
Цель выставки:
Объединение на одной деловой площадке всех участников рынка недвижимости. В рамках выставки предлагается ознакомиться с наиболее перспективными направлениями и конкретными объектами инвестирования, а также получить информацию о спектре услуг по сопутствующим вопросам: ипотечные программы, выгодные условия кредитования, юридические аспекты приобретения недвижимости, финансовые основы страхования и оценки имущества.

Целевая аудитория: Руководители и представители компаний, деятельность которых напрямую связана с недвижимостью (инвестиции, агентства недвижимости, строительство, архитектура и дизайн), частные инвесторы и платежеспособная аудитория, которая рассматривает объекты для инвестирования.
Разделы экспозиций

· Инвестиции (проекты для юридических лиц и частных инвесторов);
· Коммерческая недвижимость (офисные  центры, торговые павильоны);

· Курортная недвижимость в Крыму;
· Коттеджные поселки и загородная недвижимость;
· Салон зарубежной недвижимости;
· Продажа/аренда жилой и коммерческой недвижимости на вторичном рынке;
· Юридическое и риэлторское сопровождение сделок;
· Кредитование. Финансирование;
· Страхование имущества;
· Экспертиза и оценка имущества

Участие  в выставке М2Экспо – это максимально продуктивная презентация инвестиционных проектов и налаживание партнерских связей для его раскрутки и воплощения.  Данное мероприятие позволяет заключить  не только выгодные сделки на перспективу, но и осуществить приобретение недвижимости непосредственно в выставочном павильоне. Возможность оценить положительные стороны конкурентов и продемонстрировать собственные преимущества позволяют участникам находиться в тренде и развиваться в направлении инноваций.

Место проведения: Крым, г.Ялта, ул.Дражинского,50 
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